



Елецким городским судом осужден бывший директор училища, признанный виновным в насильственных действиях сексуального характера

Третьим межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области в феврале 2008 года было окончено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора ПУ-13 города Ельца в совершении насильственных действий сексуального характера.

В ходе предварительного следствия установлено, что директор училища в период с июня по декабрь 2006 года совершал в отношении четырех учащихся насильственные действия сексуального характера. Следствием были собраны необходимые доказательства и обвиняемому предъявлено обвинение по ст. ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), 133 УК РФ (понууждение к действиям сексуального характера), 116 УК РФ (побои) .Несмотря на то, что подсудимый не признал свою вину в совершении указанных преступлений, суд, с учетом имеющихся доказательств, признал Владимира Толстых виновным и назначил ему наказание в виде пяти лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

30 Марта 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/731860>